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ТРЕЋА МЕЂУНАРОДНА АРХИВСКА  
КОНФЕРЕНЦИЈА: „ХУМАНИТАРНИ ПРОБЛЕМИ 
У ПЕРИОДУ ИЗМЕЂУ ДВА РАТА:  
ДОКУМЕНТАРНО НАСЛЕЂЕ”, МОСКВА,  
РУСКА ФЕДЕРАЦИЈА, 9–11. АПРИЛ 2019.  Трећој међународној архивској конференцији у Москви на тему „Хуманитарни проблеми у периоду између два светска рата: документарно наслеђе” у организацији Регионалне делегације Ме-ђународног комитета Црвеног крста за Руску Федерацију, Белору-сију и Молдавију и Руске Федералне Архивске агенције присуство-вали су представници руских и међународних војних и дипломат-ских кругова, и то 36 излагача и 25 слушалаца конференције из 12 земаља. Међу учесницима конференције били су директори, заме-ници директора и начелници појединих одељења најеминентнијих архива Руске Федерације, Федералне Архивске агенције РФ, Руског државног Војног архива, Државног архива РФ, Руског државног историјског архива, Руског државног архива документарног филм-ског и фото-архивског материјала, Централног државно-историј-ског архива у Санкт Петербургу, Државно-историјског музеја у Санкт Петербургу, Националног историјског архива Републике Бе-лорусије, Института за историју материјалне културе Руске Акаде-мије наука, Немачког историјског института у Москви, Руског вој-ноисторијског удружења, Националног архива Велике Британије у Ричмонду, Националног архива Финске, Државног архива Словени-је, Универзитета у Анкари и Штаба одбране Националног војног ар-хива Румуније. Посебно је значајно било присуство Гаја Александра Томаса, начелника Одељења за библиотеке и архиве у Штабу Међу-народног комитета Црвеног крста у Женеви и представника Архива агенције за трагање Међународног комитета Црвеног крста. Радни језици конференције били су руски и енглески.  Радни део првог дана Треће међународне архивске конфе-ренције, 9. априла 2019. године, састојао се од регистрације учесни-ка, поздравног обраћања организатора и од пет панела на којима су експерти излагали своје презентације након којих је вођена диску-сија. Представници српске делегације имали су част да отворе рад-
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ни део конференције (први панел „The War that ended Peace – Huma-nitarian problems of the First World War and post-war period”). Др Ја-смина Николић, директорка Историјског архива Пожаревац, у своје име и у име капетана бојног брода Горана Петровића, директора Војног архива Министарства одбране РС, одржала је презентацију пројекта под насловом: „Србија у Великом рату 1914–1918”, који су ова два архива реализовала у протекле четири године, а који се са-стоји од изложбе, монографије и документарног филма, са посеб-ним освртом на документарни филм који је освојио две еминентне награде у Руској Федерацији у 2014. и 2015. години. Потом је уче-сницима конференције приказана пројекција документарног филма „Serbia and Branicevo in the Great War of 1914–1918”. Након наведе-ног, др Маријана Мраовић из Војног архива одржала је презентаци-ју на тему „Архивска грађа Војног архива као историјски извор за војне и цивилне губитке Краљевине Србије у Првом светском рату”. Презентације представника српске цивилно-војне делегације биле су запажене, а пројекција документарног филма оставила је посебан ути-сак на присутне. Циљеви презентација српске цивилно-војне делега-ције били су: приказивање разноврсности фондова архивске грађе Војног архива и Историјског архива Пожаревац, представљање раз-мере војних и цивилних жртава Србије у Првом светском рату, ука-зивање на праве мотиве и узроке избијања Првог светског рата пу-тем веродостојних података документованих у архивској грађи, као и презентација страдања архивске грађе Војног архива у време НА-ТО агресије на СРЈ 1999. године. Српска цивилно-војна делегација била је у радној посети у Ам-басади и Изасланству одбране Републике Србије у Руској Федераци-ји, где су их примили Његова екселенција др Славенко Терзић, ам-басадор, Иванка Стаменковић, виши саветник за културу, као и пу-ковник Будимир Гајић, изасланик одбране, и потпуковник Јовица Босанчић, помоћник изасланика одбране. 
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